

汽车团购本期开始征集

想买便宜车,赶快打电话吧 团购报名电话:0371-67655032

□晚报记者 陈娟

“一根筷子轻轻被折断,十根筷子牢牢抱成团”,买车求便宜的消费者就得发扬十根筷子的精神。从本期开始,由郑州晚报举办的经典活动之一“汽车团购”活动再次启动,如果您想买到物美价廉的爱车,请赶快拨打电话,加入到我们的团购阵营中来吧。

据了解,郑州晚报举办的

的“汽车团购”活动自2003年开展以来已经成功的为几千名消费者购买到物美价廉的爱车,而晚报举办的汽车俱乐部又让团购阵营中的车主们友谊得以延续,受到消费者的热烈追捧。时下,2007年的时钟即将过半,随着降价潮和数款新车的涌入再次让不少准备购车的消费者变得茫然起来,“逢低买入”的心理更是加剧购车者一次次的

与爱车擦肩而过。作为中原主流媒体之一的郑州晚报汽车版,在引导消费潮流的同时,更要为广大消费者营造最佳的消费环境。为此,“汽车团购”活动从本期开始再次起航,在这里您将与无数的她结成购车联盟,让“便宜有好货”不再成为一句空谈。

本月团购品牌:海马汽车、东风雪铁龙、一汽马自达、奇瑞汽车、上海大众、一

汽大众、昌河铃木系列、吉利、东风本田、东风悦达起亚、东风日产、上海通用雪佛兰。

团购短信平台:

移动用户编辑“BB+姓名+车型”发送到 083568

联通用户编辑“BB+姓名+车型”发送到 83568

注:0.3元/条(不含通讯费)

咨询电话:0371-67655032

昌河铃木浪迪河南上市

暨河南昌河铃木文化路4S店开业迎宾



5月31日,河南昌河实业在文化路北段其新投资设立的昌河铃木4S店举行了隆重的开业盛典暨新车“LANDY 浪迪”上市仪式。日本铃木公司作为轻型4轮MPV领先厂家,LANDY浪迪是其将多年积累下来的生产经验和最新技术以及将“富于存在感的造型”、“多功能”、“省油”、“操纵性”、“行驶性”、“安全性”、“环保性”、“舒适的车内空间”等要素进行高度协

调融合而开发出来的新一代小型MPV。

据河南昌河实业公司总经理曹庆彬介绍,作为家庭多用途车进行普及的浪迪LANDY实现了真正的轿车行驶技能,特别是高速操控稳定性及8种时尚车身颜色,浪迪作为一款能够真正满足个性需求及驾驶乐趣的小型MPV先驱者,其特有的炫目魅力与动感时尚必定为今夏车市注入一份强劲动力,掀起又一轮的购车热潮。 刘瑞红

图片新闻

河南新纪元举办林荫大道赏车试驾会

6月1日,由上海通用汽车别克五星级经销商河南新纪元汽车举办的别克林荫大道 Park Avenue 上市以来的首次赏车试驾会在思念果岭举行,省内媒体记者和各个行业嘉宾参加了本次试驾会,并领略到了这款别克顶级豪华轿车的迷人魅力。

无论奔跑在高架桥还是大马路上,即使经过坑洼路面,感觉很舒服,这款车操控灵敏,驾驶轻

松自如,外观大气,内室舒适至上。林荫大道既传承了传统车的经典,又注入很多现代人所追求的时尚元素,特别是其后轮驱动和突显华贵品质的细节处理,更标志着它是一辆豪华车。既可以做商务车,又有驾驶乐趣,要能够满足商务人士的需求的确不容易。很多人喜欢美国车,是因为他们注重驾驶的舒适,长途驾驶也不会感到疲劳。别克林荫大道就具备这样



的特色,综合了驾驶者和乘坐者的舒适性,空间比较大也适合全家人自驾出游,外形大气,底盘扎

实,同时加速、动力、安全性能都非常好,在同一级别的车型中,性价比应属不错。 刘剑

“骊威杯”少儿钢琴大赛举行

6月1日上午,东风日产郑州威佳专营店在展厅里举行了“骊威杯”少儿才艺之星——钢琴大赛,来自郑州的十五个小选手参加了比赛,活动取得了圆满的成功。家长表示,来参加比赛重

要的不是得奖,而是给孩子们一个锻炼成长的机会,同时也使孩子们度过一个快乐、难忘的“六一儿童节”,希望郑州威佳以后能多举行类似的活动,给孩子们提供一个展示自我的舞台。 程琴

■厂家快讯

世爵将出台全新的企业发展策略计划

日前,著名的世爵汽车宣布由米切尔·摩尔(Michiel Mol)接替维克多·穆勒(Victor Muller)的职务,成为公司的新任代理CEO。穆勒此前曾成功带领世爵公司重建,并参与了2007年世爵限量24台的

Spyker C12 Zagato 设计,他在卸任CEO一职后将专注于最热衷的设计和品牌建设发展工作。

世爵汽车表示,这一高层人事变动将不会影响世爵未来的发展方向,世爵汽车将基于一份关于目前生

产供求以及就未来公司发展策略进行建议的全面报告,更加积极的调整运营策略,该计划预计将在今年第三季度完成。在未来的时间里,世爵都将遵循“执著强悍,畅行无阻”的箴言,不断取得突破与发展。 秦麒杰

华泰汽车终端售后服务技师海外取经

为更好地服务终端客户,华泰汽车于近日组织全国范围数十位服务站售后服务技师,赴韩国接受现代汽车为期一周的售后维修技术封闭式专业培训。据悉,此次

华泰汽车组织的赴韩培训是韩国现代汽车首次针对海外终端售后服务技师进行的培训活动;而受训的数十位华泰汽车售后服务技师,也是通过层层选拔的售后服务精

英。在韩国现代专门为海外合作厂家设立的天安培学院,华泰汽车售后服务技师系统地接受了现代汽车SUV车型的维修保养和售后服务技巧的专业化培训。 旗杰

第十万辆比亚迪 F3 即将下线

来自比亚迪汽车的消息称,比亚迪 F3 第 10 万辆轿车将于本月隆重下线。在国内汽车工业史上,比亚迪汽车由此成为在最短时间内以单款车型突破 10 万辆大关的自主品牌企业。比亚迪汽车高层人士透露,比亚迪 F3 在迎来 10 万辆下线大喜之际,将再次挑战中国汽车市的“珠穆朗玛峰”——月度产销目标提高至 2 万辆,这又将给整个中国汽车市场带来一个极大的震撼。

从第一辆比亚迪 F3 轿车驶下生产线,到第 10 万辆 F3 的下线,这意味着比亚迪汽车自 2005 年 9 月上市以来仅仅不到 20 个月,累计产量就达到了 10 万辆,这也创造了国内自主品牌车企在中级车领域产销速度的新纪录。事实上,比亚迪自进入汽车业以来,就展现出了惊人的发展势头。2006 年比亚迪凭借单一车型 F3,销量增幅达到 600%,其增幅速度

不但领军于自主品牌,甚至远高于其他合资品牌,比亚迪汽车因此也成为 2006 年度成长速度最快的冠军。

而从今年起,比亚迪更是高歌猛进。比亚迪 F3 在三、四月连续杀入全国车市品牌销量前十名。比亚迪 F3 在同级别车型中优异的性能、丰富的配置和时尚的造型,以及在价格区间上的合理定位,使得其在强手如林的市场中能够脱颖而出。 刘瑞红

昌河铃木
Landy 浪迪
SMART MPV 灵动多功能生活车

启动仲夏“清凉购车月”活动
6月6日-6月30日期间,销售及维修时间从下午6:00延至21:00

2006 CCTV
中国年度汽车评选经济型汽车入围

三厢利亚纳 超低价 销售
低价 到底

昌河铃木 SUZUKI 郑州大亚昌河铃木标准4S店

公司地址:郑州市西环路北段路东
销售热线:0371-67533188 66633738
乘坐公交车:45路、215路到西环白庄下车
网址:www.zzdysy.com

宇达国际汽车城
销售热线:15838361608
13700889152